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Ujednu torbu mogu stati 3 boce obiénog miijekai 3 boce Gokoladnog.
mijeka. Koliko ukupno boca moze stati u3 takve torbe?

Ragun:

Odgovor:

Koliko je u trima torbama obinog mlijeka, a koliko Zokoladnog miijeka?
Racun: Odgovor:
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6. T skupine diece skupljale su loptice na teniskim terenima.
Zajedno su skupile 24 optice.
Kolikoje loptica skupila svaka skupina ako je svaka

skupila trecinu loptica?
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2. Zaokruzi trokratnik zadanoga broja. 3. Zaokruzi trecinu zadanog broja.
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5. Umnozakbrojeva 713 uveéaj za kolignik brojeva 2713.

Ragun:

6. Mamaima30 godina, a Eva 3 puta manje od mame.
Koliko godina ima Eva?

Racun: Odgovor:

godinaimaju mama i Eva zajedno?

dgovor:

7. Nakoliko se natina moe staviti po jedan komad voca povréa na tanjur?
Nacrtaj i izraéuna.

@ o0

P A=

Ratun.

Odgovor:

[AEEE






 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




                                                             

